

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

李哈利教師

(30) 國度期

神要賜福祂的百姓，無論是猶太人還是外邦人，神都願意收納為祂國度的子民，因為國權是耶和華的，祂是管理萬國的。

原是神選民的以色列民——卻故意冷待神對他們的熱心，他們在墳墓間坐著，在隱秘處住宿，歪曲了敬拜的真意，還自誇「我比你聖潔」。神對藐視祂的人必不靜默，必施行審裁(賽六十五6-7)；然而，神的愛卻超過人的理解，祂向沒有尋求祂的發出呼籲，向叛逆的招手(賽六十五1-2)，而且不會無視、憎惡在受苦中的人，正如耶穌主動到格拉森人的地區，尋找那被鬼附的人，要釋放他一樣。神對不懂呼求的，尚且主動尋找釋放，更何況受苦之人向祂發出呼求，祂必垂聽並回應(詩廿二24)。那些以「信」回應神的人，神要讓他們歸到祂的國度裡，作祂的兒女、產業的承繼人(賽六十五9，加三26-29)。

如今我們因神的憐憫，藉著信，受洗歸入基督，披戴基督。嘗過主恩的人，因愛慕主的聖名，不單在會中讚美主，更要將主的名廣傳(詩廿二22)。正如那位格拉森被鬼附的人被耶穌治好後，懇求跟隨主，耶穌卻打發他回去，並讓他在家鄉傳揚耶穌的作為，成為見證主、跟隨主的人，他向我們展示了一種看似不同於門徒，卻同樣是真實跟隨主的方式。

願我們都選擇成為敬畏、愛慕主的跟隨者，同心把主愛傳揚，並願列國萬族也要來敬拜主。